

魔域私服发布网-以其雄浑威武之姿交融特征为玩家带来最强战舞

魔域私服发布网雄浑翩然降临现世亚特大陆，携手玩家共贺岁首魔域私服发布网而一场跨越次元的文明交融也行将演出。

《魔域》携手非物质文明遗产珍宝“英歌舞”，以其雄浑威武之姿交融蛇年兽特征，为玩家带来最强中华战舞！

英歌双槌震天响，热血豪情铸新章泱泱华夏战鼓响，一舞风流数百年！作为国家级非物质文明遗产。



英歌舞拥有超越300年的悠久历史，它巧妙交融了南派功夫、戏剧、舞蹈等多种艺术形式，是稀少难得的中华文明艺术珍宝。

而其“与蛇共舞”的扮演特色更是充分展示了公民的勇气与英雄气概，诠释着当地公民以蛇为灵祈福祈愿的夸姣信仰。

此番协作，《魔域》团队藉由蛇年兽上线之时机，希望透过探求奥秘的英歌文明，寻找非遗珍宝的魅力地点。

所以在“榕义兴英歌队”的指导下，《魔域》成员们从零开始学习英歌双槌的每一个动作。

虽然进程充满应战，但他们持之以恒，正如《魔域》中的祥蛇年兽，一往无前，团结一心。



这正是英歌文明所蕴含的坚韧与不平，也是《魔域》与英歌舞协作的精髓地点。

不仅如此，《魔域》还特邀潮州木雕非遗传承人卢进文大师，以祥蛇为创意，精心打造联动专属英歌槌。这不仅是对非遗文明的问候，更是对《魔域》与英歌舞交融创新的完美诠释。